



Лента новостей 2 стр.



Депутат в избирательном округе 2 стр.



Лето в «Дружбе» 3 стр.



Реклама, объявления 4 стр.

# ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 20 сентября 2014 г.  
№ 110 (17377)  
цена 5 руб. 17 коп.  
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## Спасибо за доверие



Дорогие земляки!

Искренне благодарю всех, кто пришёл на выборы 14 сентября. Мы достойно прошли важный этап для Тюменской области, Югры и Ямала. Впервые за много лет вместе с выборами депутатов региональной Думы и органов местного самоуправления мы выбирали губернатора.

Мне особенно приятно, что, вопреки прогнозам погоды и мнениям экспертов, тюменцы, югорчане и ямальцы массово пришли голосовать. Я расцениваю это как яркий показатель возросшей гражданской активности жителей региона, их желания принимать деятельное участие в делах большой Тюменской области, самим определять своё будущее и будущее родной земли. Вы проявили себя на этих выборах как единая сплочённая команда, выступающая за развитие своей земли.

Высокая явка избирателей – для меня это ещё и показатель доверия людей к региональной власти, правильности избранного нами курса. Это важнейшая оценка всего, что происходит в нашей области, чем мы с вами живём и что делаем.

Уверен, впереди у нас хорошие перспективы, новые добрые дела и важные начинания, которые мы непременно реализуем общими усилиями!

Спасибо за доверие!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

## Итоги выборов

**18 сентября состоялось очередное заседание избирательной комиссии Тюменской области, на котором был рассмотрен вопрос о результатах выборов губернатора.**

Членами избирательной комиссии на основании первых экземпляров 64 протоколов территориальных избирательных комиссий Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа определено, что в списки избирателей на момент окончания голосования включено 2 516 284 избирателя; в голосовании приняло участие 1 467 923 избирателя, что составляет 58,34 процента – более половины избирателей, включённых в списки. За кандидата на должность губернатора Тюменской области В.В. Якушева проголосовало 1 269 069 избирателей (86,56%), за М.В. Селюкова – 91 093 (6,21%), за В.Ю. Пискайкина – 78 560 избирателей (5,36%).

Выборы губернатора Тюменской области 14 сентября 2014 года признаны состоявшимися и действительными. В результате голосования на данных выборах губернатором области избран В.В. Якушев.

Члены избирательной комиссии Тюменской области, присутствующие на заседании, подписали протокол и сводную таблицу избирательной комиссии Тюменской области от 18 сентября 2014 года о результатах выборов губернатора Тюменской области 14 сентября 2014 года, а также единогласно приняли соответствующее решение.

По данным избирательной комиссии Тюменской области.

## ● 21 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Уважаемые работники лесного комплекса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Лес – один из важнейших ресурсов Тюменской области, подаренный нам природой. От того, насколько рачительно и бережно мы будем к нему относиться, зависят во многом здоровье и благосостояние сегодняшних и будущих поколений тюменцев.

Работники лесного хозяйства – специалисты высокой квалификации. Они достойно выполняют свой профессиональный долг. Благодаря их ответственной работе по сохранению «зелёных уголков» нашей области, восстановлению и преумножению лесов, тюменцы могут наслаждаться красотой природы, пользоваться её богатствами. Весомый вклад в социально-экономическое развитие региона вносят труженики лесозаготовительных и лесоперерабатывающих предприятий. Радует, что эта сфера сегодня уверенно набирает обороты: создаются и расширяются производства, внедряются современные технологии. Впереди новые рубежи, которые, не сомневаюсь, будут освоены, ведь лесная промышленность – одна из точек роста Тюменской области.

От души желаю всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, успехов во всех добрых начинаниях, благополучия и счастья!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

\*\*\*

Тюменская область всегда славилась своими лесными богатствами. В настоящее время леса являются достоянием нашей территории, его гордостью. А вы, труженики леса, ведёте ежедневную работу по охране, защите и преумножению этого богатства. Трудовые коллективы предприятий лесной и деревообрабатывающей промышленности работают стабильно, внося тем самым заметный вклад в социально-экономическое развитие города.

Благодарим вас за профессионализм и добросовестный труд. Желаем успехов в работе, выполнения поставленных задач, крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Председатель Ишимской городской Думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

Глава города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

\*\*\*

Уважаемые работники лесного хозяйства, лесозаготовительной и лесоперерабатывающей промышленности, ветераны отрасли! Уверены, лесное хозяйство района находится в надёжных руках профессионалов. Огромное спасибо за совместную работу арендаторам земельных участков, сотрудникам управления ГОиЧС и противопожарной службе по предотвращению и тушению лесных пожаров на территории Ишимского района.

Примите нашу благодарность за ваш нелёгкий, неустанный труд. Желаем вам успехов в работе, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Председатель  
Думы Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**



Фото: В.Сидорова

Не одно десятилетие в отрасли лесного хозяйства работает Ольга Геннадьевна Рагозина и успешно справляется со своими обязанностями. О том, как выбрала она для себя эту непростую профессию, читайте на 4 стр.

## ВНИМАНИЕ! ОТКЛЮЧЕНИЕ ГАЗА!

**С 8 часов 22 сентября до 20 часов 23 сентября на территории города Ишима, села Стрехнино, а также нескольких населённых пунктов Ишимского района запланировано отключение газа.**

Это связано с присоединением второго пункта редуцирования к действующему газопроводу возле ГРС «Ишим». Для проведения работ специалисты ОАО «Газпром газораспределение Север» выбрали наиболее оптимальный период: согласно прогнозу именно в эти дни ожидается тёплая и сухая погода.

Строительство ГРП необходимо потому, что мощностей действующей газораспределительной станции, которая обеспечивает природным топливом г. Ишим, Ишимский и Казанский районы, недостаточно, чтобы полностью закрыть потребности муниципалитетов. Из-за этого сложно получить технические условия на подключение газа. По этой же причине сдерживается и реализация некоторых инвестиционных проектов. Присоединение пунктов редуцирования позволит увеличить объёмы поставляемого топлива, а это будет способствовать развитию территорий и завершению программы газификации.

С перечнем абонентов, которым подача природного газа будет приостановлена, можно ознакомиться на главной странице официального сайта Ишима (<http://ishim.admtymen.ru>).

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПЕДИНСТИТУТ** ► имени П.П. Ершова официально приобрёл статус филиала ТюмГУ. 15 сентября на заседании учёного совета Тюменского государственного университета ректор Валерий Фальков объявил об окончательном этапе реорганизации трёх вузов региона. Исполняющим обязанности руководителя Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова (филиала) ТюмГУ назначен доктор исторических наук, профессор Сергей Павлович Шиллов. Напомним, согласно решению Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 года была начата процедура реорганизации путём присоединения к университету Ишимского и Тобольского педвузов в качестве структурных подразделений.

► **БЕЗОПАСНОСТЬ** ► В школу «Убереги себя от насилия» приглашают детей и подростков специалисты центров «Согласие» и «Забота». К реализации новой технологии по обучению несовершеннолетних правилам поведения в опасных ситуациях они приступили с сентября. За четыре месяца этого года занятиями планируется охватить почти три тысячи учащихся десяти городских школ в возрасте от семи до четырнадцати лет. В ходе лекционно-практических занятий ребята узнают, как правильно вести себя со злоумышленниками на улице, когда они ломятся в дом или квартиру и звонят по телефону, также в программе – просмотр фильма «Все мы родом из детства». Сотрудники центра «Согласие» со своими необычными уроками уже успели побывать в школах №№ 1, 3 и 8.

► **В ПАМЯТЬ** ► о трагических событиях в Беслане, с момента которых прошло уже десять лет, МО МВД России «Ишимский» провёл донорскую акцию. Как сообщила старший специалист группы морально-психологического обеспечения отдела по работе с личным составом Наталья Яковлева, 86 сотрудников ишимской полиции в эти дни сдали кровь. На станции переливания крови для работы с сотрудниками полиции в течение недели был отведён специальный час. Добавим, ишимская полиция регулярно откликается на участие в различных донорских мероприятиях.

► **АКЦИЯ** ► 21 сентября городской парк Ишима будет отмечать день рождения. Лучший подарок любимому месту отдыха горожан – зелёные насаждения, решила администрация парка, поэтому в этот день здесь будет высажено 111 саженцев хвойных и лиственных пород деревьев: дубки, ёлочки и другие. В акции примут участие активисты молодёжной организации «Росстарт» и сотрудники парка. Также (если не будет ненастной погоды) приглашаются все желающие внести свой вклад в озеленение парка. Начало акции в 12 часов.

(Соб. инф.).

## • ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

**Виктор Рейн:**

# «Формула счастья проста: добросовестный труд на благо родной земли»

11 и 12 сентября заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн работал на избирательном округе. В Ишимском районе депутат побывал в Тоболовском и Боровском поселениях, посетил агрофирму «Колос». В Ишиме принял участие во вручении ключей переселенцам из ветхого и аварийного жилья, встретился с коллективами пединститута, сельскохозяйственного и политехнического техникумов, а также провел приём граждан.

### Время активных

Со студентами и преподавателями учебных заведений города Виктор Рейн обсудил перспективы развития региона и ситуацию в стране и в мире. Один из первоочередных, по мнению депутата, вопросов, требующий комплексного решения, – кадровая политика, которая сегодня идёт в тесной связке с образованием.

– Нам нужен прорыв в экономике – главной составляющей дальнейшего развития. Для этого необходима чёткая концентрация усилий на подготовку конкурентоспособных кадров во всех отраслях, в том числе социальной сфере. От того, как вы учитесь, зависит многое, вы – наш главный стратегический ресурс и непосредственные участники экономического прорыва, для которого в нашей области уже сейчас создаются предпосылки, – обратился к молодёжной аудитории Виктор Александрович.

По убеждению депутата, молодые люди должны реально представлять картину современной российской экономики: претендуя на пятёрку сильнейших в мире, мы до сих пор не можем решить некоторые ключевые проблемы – в плане инноваций, производительности труда. При этом В.А. Рейн подчеркнул, что Тюменская область реально показала, как при правильной концентрации финансовых ресурсов, при наличии выверенных программ, которые соответствуют стратегии правительства и Думы, добиться значительных результатов в социально-экономическом развитии. Разумеется, этот позитивный процесс необходимо закрепить и преумножить. Именно поэтому депутат обратил внимание ребят, как важно, чтобы каждый человек был заинтересован в развитии своей территории, активно выражал свою гражданскую позицию, использовал возможности избирательного права.

Учебные заведения Ишима – центр притяжения для выпускников сельских школ. Поэтому в беседе со студентами Виктор Рейн особое



внимание уделил программе социального обустройства села.

– Наша деревня получила исторический шанс – с учётом программы импортозамещения накормить Россию. Но для этого мы должны создать условия для кормильцев, начиная от заработной платы и заканчивая социальным обустройством села, чтобы они почувствовали свою нужность. Необходимы новые технологии и достаточный уровень государственной поддержки, потому что никогда и ни в одной стране агропромышленный сектор без содействия государства не обходился. Речь идёт о продовольственной безопасности, а это не тот случай, когда рынок и коммерция должны доминировать, – подчеркнул депутат.

– Молодёжь заинтересована в будущем, – отметил Виктор Александрович по итогам встреч. – Сейчас уже со школьной скамьи ребята понимают: от того, какой багаж знаний они получат в школе, зависит, смогут ли они получить ту профессию, которая в будущем обеспечит им место под солнцем.

### Личный приём выявляет общие проблемы

Екатерине Андреевне Французовой 92 года, но энергии пенсионерки в пору позавидовать молодым. И

всё-таки с возрастом бабушке всё труднее подниматься на четвёртый этаж в доме ветеранов, где она живет. С просьбой посодействовать в переселении на первый этаж Екатерина Андреевна обратилась к депутату Виктору Рейну. По словам заместителя главы города по имуществу Сергея Безштанько, данный вопрос для администрации болезненный: желающих переехать этажом ниже много, но свободной жилплощади нет.



– Эту проблему необходимо решать комплексно, – уверен Виктор Александрович. – У нас есть категория людей старше девяноста лет, которые стоят на учёте как нуждающиеся в жилье, имеют заслуги, большой стаж работы, являются ветеранами труда. Но при этом в списках очередников находятся так далеко, что шанс получить квартиру мизерный. Если у нас работают программы переселения из ветхого и аварийного жилья, «Молодая семья» и ряд других, то и по отношению к данной категории должна быть норма, позволяющая органам власти в приоритетном порядке решать жилищный вопрос. Характерную для всей области проблему озвучила Елена Леонидовна Пружина. «Будут ли государством предусмотрены субсидии для многодетных семей, получивших земельный участок под застройку?» – поинтересовалась у депутата женщина.

– Сейчас перед многими семьями остро стоит этот вопрос. Зачастую землю просто перепродают, не имея средств на строительство

дома. Земельный участок не должен стать предметом спекуляции, закон призван помочь реализовать главную мечту многодетной семьи – иметь свой дом, оптимальную среду для воспитания детей. Власти необходимо отработать механизм содействия многодетным семьям: это может быть заём под низкий процент или что-то другое. Тюменская областная Дума обязательно подключится к данному процессу, – подчеркнул Виктор Рейн.

За помощью в решении жилищных трудностей к депутату обратились также В.Ф. Гопп, Н.Е. Плешева, Т.Д. Бычихина. О получении материальной помощи на водоснабжение ходатайствовали В.А. Данилов и В.А. Запесочных. Л.И. Третьякова обратилась за содействием в проведении операции. Все просьбы граждан находятся в работе у депутата.

Итоги рабочей поездки В.А. Рейн подвёл в беседе с местными представителями СМИ.

– В областной Думе началась новая сессия, мы занимаемся разработкой прогноза социально-экономического развития и формированием бюджета на 2015 год.

Считаю, программа губернатора Тюменской области отражает анализ реального положения дел и расставляет акценты на том, что можно и нужно усилить по всем направлениям развития региона. Это готовое, чётко выверенное руководство к действию, и все мы должны активно включиться в этот процесс. Формула счастливой жизни, на мой взгляд, простая – каждый должен добросовестно, в силу своих компетенций, на уровне своей специальности, максимально внести свой вклад, который позволит нашей области и дальше динамично развиваться, оставаясь в пятёрке лучших в Российской Федерации. Период испытаний, который мы сейчас переживаем, должен привести нас в новое позитивное русло. Наше государство может и должно отвечать на существующие вызовы, стать более сильным. А это зависит от всех нас – от нашего желания трудиться и созидать, – подытожил депутат.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



**Что такое лето? Для большинства людей, независимо от возраста, это время всегда ассоциируется с каникулами и отдыхом, так уж с детства повелось. Есть уголки, где беззаботная, полная чудес и интересных открытий атмосфера летней поры сохраняется в любое время года. Детский спортивно-оздоровительный лагерь «Дружба» – это**

## мир, где не кончается лето

### Вперёд по дороге открытий

«Дорогой открытий» – традиционный областной фестиваль методических идей, который ставит яркую точку в летней оздоровительной кампании. В этом году с 29 по 31 августа в «Ребёчьей республике» при поддержке департамента социального развития Тюменской области, Ассоциации организаторов отдыха и оздоровления населения Тюменской области «Мы вместе» собралось более 300 участников семинара – организаторов летнего отдыха. В их числе представители загородных оздоровительных лагерей и центров, санаториев, а также учреждений молодёжной политики и спорта, социально-обслуживания населения, образования, культуры, на базе которых организуются лагеря с дневным пребыванием.

Детский спортивно-оздоровительный лагерь «Дружба» на фестивале достойно представил лучшие педагоги и вожатые летнего сезона – 2014. Ишимская делегация в составе 14 человек привезла домой богатый урожай заслуженных наград. И главная их них – диплом II степени за комплексную программу организации отдыха и оздоровления детей и подростков «Будущее за нами!».

– Это признание на уровне области дорогого стоит, – отметила директор ООО ДСОЛ «Дружба» Юлия Привалова. – Программа долгосрочная, рассчитана на три года (с 2014 по 2016-й) и предусматривает обширный ряд тематических смен: летних, каникулярных, смен с обучением и смен отдыха мам и детей. Получение гранта гарантирует, что в течение трёх лет мы будем получать финансирование на организацию детского отдыха и оздоровления.

– Новизна и ценность данной программы заключается в разработке системы комплексного психолого-педагогического и социально-педагогического сопровождения отдыха и оздоровления детей и подростков и в возрождении культурно-исторических традиций нашей страны, Тюменской области, города и района, – добавила заместитель директора по методико-воспитательной работе Лилия Гилёва.

Помимо диплома II степени, фестиваль «Дорогой открытий» принёс «Дружбе» Благодарность Ассоциации организаторов отдыха и оздоровления Тюменской области «Мы вместе» за активное



участие в освещении летней оздоровительной кампании и Благодарственные письма двум сотрудникам лагеря: хореографу Ирине Стёпиной и ди-джею Дмитрию Денисову. Педагог-организатор Яна Андреева удостоена звания «Персона лета – 2014», а две Насти: Бондаренко и Герасимова – получили дипломы участников «Областного конкурса вожатского мастерства».

У коллектива «Дружбы» немало поводов для гордости: и прошлый год, и нынешний были успешными. По итогам 2013 года за высокое качество оказываемых услуг лагерь удостоен звания лауреата межрегионального конкурса «Лучшие товары и услуги Урала – ГЕММА», а также лауреата ежегодной национальной премии «Компания № 1» – 2014 и почётного звания «Надёжный бизнес-партнёр».

Впрочем, считает директор лагеря, признание заслуг – не повод успокаиваться. «Думаю, наш успех в том, что мы стоим на месте, – улыбаётся Юлия Юрьевна. – Вот и сейчас: дети развлеклись, а нам отдыхать некогда – пишем новые программы, ищем интересные идеи для следующего сезона».

### Дружная команда

Конечно, за всеми призами и дипломами, грантами и медалями стоят люди. То, что «Дружба» на протяжении 56 лет остаётся одним из любимых и востребованных мест отдыха не только для ишимских ребятишек, но и для детей и подростков всей области, – заслуга дружного коллектива лагеря.

– В этом году у нас собралась как никогда сильная команда вожатых: активные, грамотные, умные, красивые, креативные, полные интересных творческих идей. В таком коллективе было очень легко работать, а дети не хотели уезжать домой



и расставаться со своими замечательными наставниками, – рассказывает Юлия Привалова.

В числе лучших сотрудников заместитель директора Лилия Гилёва, психолог Ольга Котельникова, руководитель досугового центра Татьяна Шнайдер, хореограф Ирина Стёпина, Жанна Гайнулина, Ксения Степанова, Екатерина Рачёва, Анастасия Бондаренко, Ирина Джимилова, Анастасия Герасимова, Галина Могучёва, Дарья Деева, Христина Зуева, Яна Мамонтова, инструкторы по спорту и плаванию Пётр Десятков и Максим Кузнецов. Многие из ребят «выросли» в «Дружбе», провели здесь не одно лето сначала в качестве отдыхающих, а потом – сотрудников.

### Как мы провели лето

Если в школах ещё пишут сочинения на данную тему, то отдохнувшим в «Дружбе» будет о чём рассказать. За летний сезон это сказочное место в Синоцинском бору посетило более 1 100 мальчишек и девочек со всех уголков Тюменской области: Ишима и Ишимского района, Тюмени, Тобольска, Ялут-

ровска, Заводоуковска, Радужного, Мегиона, Голышмановского, Аромашевского, Омутинского, Исетского, Казанского и других районов. Каждая из четырёх летних смен имела уникальную игровую модель, разработанную с учётом социальной среды и особенностей формирования личности.

В течение первой смены дети побывали в «Радужной стране», где всегда царят радость, добро и счастье. Каждый день в лагере проходил под определённым цветом радуги, а за победу в конкурсных мероприятиях ребята получали «радужки». В конце смены отряд, собравший все цвета радуги, получил звание «Дружной команды».

Вторая смена – «Наше время» – носила творческую направленность. Отдыхающие активно участвовали в различных фестивалях, праздниках и концертах. Ребята открывали для себя непреходящие жизненные ценности: любовь, творчество, веру, свободу, смысл жизни – всё то, что дают ребёнку семья, чудеса, поиски и открытия.

Увлекательное путешествие «Под парусом мечты!» совершили участники третьей смены. На волшебных кораблях они проплыли по океану Информации и причалили к острову Живописи, где провели несколько незабываемых дней. Каждый новый день на острове ребята проживали в рамках сюжета

той или иной картины русских художников.

Хватило приключений и отдыхающим четвёртой смены – «В поисках сокровищ», посвящённой Году культуры и 70-летию Тюменской области. Смена была построена на краеведческом материале о Сибирском ханстве, образовавшемся в конце XV века, легендах о Ермаке, сокровищах хана Кучума. Дети вместе с вожатыми отправились на поиски сокровищ, а в пути приобрели новые знания об истории и культуре родного края.

На протяжении всего летнего сезона в лагере работал досуговый центр, где каждый мог выбрать занятие по душе, посещая кружки «Умелые ручки», «Мастерица», «Солёное тесто», «Моделирование», «Театральный», «Изостудия», «Хореография», «Вокальный», «Компьютерный клуб», спортивные секции.

В рамках программы были организованы экскурсии по Синоцинскому бору и городу Ишиму, поездки в краеведческий музей, авиаспортклуб, 3D-клуб, боулинг. В лагере состоялись концерты группы «Робинзон», пресс-конференция с гостем из Германии Штефаном Драгоном, уникальный мастер-класс от многократной победительницы Европы и мира по балльным танцам Марии Митрохиной, встреча с уполномоченным по правам ребёнка в Тюменской области Галиной Калужной.

А какое разнообразие тематических дней ожидало ребят: «Я подарю тебе детство!», «Жизнь – это мечта, осуществи её!», «День спорта», «День России», «День рождения Тюменской области», игры «Форт Боярд» и «Последний герой» и ещё масса мероприятий.

Дети были в восторге от такого насыщенного досуга. Самых активных участников смен наградили дипломами и памятными подарками. Это Валерия Доценко, Алина Осадова, Мария Чекмарёва, Даниил Гилёв, Софья Переславцева, Дмитрий Чупилов, Евгений Микрюков, Александра Карпова, Артём Старокоров, Юлия Моисеева, Елена Эрлих, Валерия Верлинская, Алёна Бахматова, Юлия Кирилина, Екатерина Дядичко, Иван Фёдоров, Алина Марченко, Софья Богданова, Михаил Гейдаров, Ксения Рагозина, Елена Смирнова и многие другие.

### Рецепт хорошего отдыха

Живописная природа и чистейший воздух, напоённый

сосновым ароматом, делают Синоцинский бор привлекательным для разных категорий населения. Лагерь «Дружба» – это уникальное место, где одновременно сочетаются детский и семейный отдых, молодёжные программы и учебно-тренировочные сборы для лыжников, велосипедистов, легкоатлетов, боксёров, дзюдоистов, футбольных, волейбольных, баскетбольных команд. Дети и подростки, в том числе и из социально незащищённых категорий, во время пребывания в ДСОЛ «Дружба» не просто весело и интересно проводят досуг и укрепляют здоровье, а получают опыт нравственной и патриотической деятельности, возможность проявить личностные качества и развить творческие способности.

К услугам отдыхающих в лагере пять благоустроенных корпусов, столовая, медпункт, клуб, центр досуга, сауна, бассейн, стадион, корт, тир, лыжероллерная трасса, зал для занятий в группах ЛФК, спортплощадки, открытый бассейн, оборудованный пляж, русская баня, два игровых комплекса, аттракционы, место для костра, детское кафе, магазин. Здесь постоянно заботятся о совершенствовании материально-технической базы: весной провели капитальный ремонт второго корпуса и косметический ремонт остальных корпусов, приобрели технологическое оборудование в столовую. Чтобы досуг был не только интересным, но и познавательным, в «Дружбе» завели пони, шесть больших аквариумов с экзотическими рыбками: золотыми, карпами кои, пираньями, астроногусами и ариокским сомом.

– Лето закончилось, но впереди ещё много интересных смен. С 11 октября мы ждём девочек и мальчишек на смену с обучением «Курс на успех». С 3 по 9 ноября предлагаем ребятам невероятные приключения на смене «Осенняя мозаика». Много сюрпризов принесёт детям смена с обучением художественно-эстетической направленности «Снежная история» со 2 по 15 декабря. А на зимние каникулы, с 5 по 11 января, запланирована смена «Зимние забавы». Ни одна из наших смен не похожа на предыдущую. Приезжайте к нам, и вы сами в этом убедитесь. Лагерь «Дружба» всегда рад встрече с новыми интересными людьми! – приглашает Юлия Привалова.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия БАРАНОВА  
и из архива ДСОЛ «Дружба».

## Примите поздравления!

Городской совет ветеранов поздравляет родившихся в сентябре Долгушина Николая Дмитриевича, Баранчук Лидию Владимировну, Брызгалова Виктора Ивановича, Знайко Людмилу Васильевну, Которенькова Владимира Дмитриевича, Зубареву Клару Михайловну, Елсукову Валентину Николаевну, Визнер Веру Георгиевну, Кубырко Юрия Григорьевича, Шумкову Марию Григорьевну, Мальцева Ивана Куприяновича, Телятникову Нину Алексеевну, Живцова Николая Константиновича, Шампорова Семёна Никифоровича, Шутову Раису Степановну, Пищик Галину Анатольевну, Липницкую Аллу Павловну, Серебрянникову Зою Сафроновну, Сергееву Нину Павловну, Боровикову Людмилу Яковлевну и Минева Надежду Владимировну с днём рождения. Желаем вам крепкого здоровья, удачи в делах и благополучия.



## ● 21 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

На вопрос, почему именно с лесом она решила связать свою судьбу, главный специалист отдела «Ишимское лесничество» Ольга Геннадьевна Рагозина отвечает, улыбаясь: «У меня и дед Василий был лесником, жил в деревне Булатово в Пермской области. Хорошие веники вязал, мётлы готовил, лесосеки отводил, занимался заготовкой леса в тайге».

Сыграл в профессиональном выборе и ещё один момент. Мама Ольги Геннадьевны работала в школе учителем истории, и один из её выпускников окончил Уральский лесотехнический институт. Встретился он им именно тогда, когда мать и дочь шли вместе по улице, а Ольга тогда оканчивала школу, и зашёл разговор о том, куда ей пойти учиться дальше.

– Парень так расхваливал свою профессию, что после той встречи я больше ни о каком другом институте и думать не хотела. Вопрос, кем быть, для меня окончательно решился. Я даже не обратила внимания на слова, когда в приёмной комиссии мне сказали: «Такая хорошая девочка, такие высокие оценки! А ведь профессия-то мужская, ты понимаешь это? – вспоминает Ольга Рагозина.

В феврале 1982 года Ольга Геннадьевна поступила на работу помощником лесничего в Ишимский лесхоз. Через двадцать три года её назначили главным лесничим в Ишимском сельском лесхозе. После ряда реорганизаций, которое пережило учреждение, квалифицированному специалисту предложили должность старшего государственного лесного инспектора, а затем – главного специалиста отдела «Ишимское лесничество».

Получается так, что всё у этой женщины легко, просто и в то же время основательно. Жизнь в институте предопределила не только работу, но и подарила красивую любовь со студенческой скамьи, а затем счастливую (когда вместе и дома, и на работе) семейную жизнь и, конечно, продолжение рода – двоих сыновей. Наверное, ей помогает сама природа, ведь Ольга Геннадьевна добросовестно стоит на охране леса.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## Достойным кандидатам – достойные выборы

14 сентября на территории Тюменской области состоялись выборы губернатора. Хочется отметить хороший уровень организации избирательной кампании. Выборы прошли на высоком уровне, в соответствии с избирательным законодательством, без нарушений. Как координатор местного отделения ЛДПР Ишимского района, в единый день голосования я посетил более 30 участковых избирательных комиссий в ряде сельских поселений: Неволинском, Шаблыкском, Тоболовском и других. Порадовала высокая активность избирателей. Хорошее настроение людям в этот день подарили праздник «Золотая осень» и беспроигрышная лотерея, с которой никто не ушёл без приза.

Владимир ХАЙНОВСКИЙ,  
координатор МО ЛДПР Ишимского района.

## Разыскиваются очевидцы июньского ДТП

Следственный отдел МО МВД России «Ишимский» просит очевидцев и граждан, имеющих какую-либо информацию о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем в Ишиме 17 июня 2014 года с 21.35 до 21.50 на пересечении улиц К. Маркса и 8 Марта с участием а/м «BA3-21110» и мотоцикла «Racer ALFA», позвонить по тел. (34551) 2-18-01.

## Консультативный приём

В рамках проведения Дня пожилых людей с 22 по 25 сентября управление социальной защиты населения организует консультативный приём по правовым вопросам граждан пожилого возраста.

Все желающие могут получить консультацию специалиста, обратившись по адресу: ул. Свердлова д. 43, каб. 3, управление социальной защиты населения г. Ишима, тел. 7-61-81, 6-61-83, с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00.

## Размещение в газете рекламы, объявлений.

Тел. 7-54-48.

E-mail:

ip\_reklama@mail.ru

## ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3х4 м.

Тел. 8-913-637-87-15.

## ПРОДАЁТСЯ садовый участок

(«Локомотив-3»). Есть посадки, домик, водопровод, скважина. Тел. 7-40-81.

## ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ.

Доставка. Установка. Отделка. Скидки 30 %. Дополнительные скидки жителям сельской местности.

Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Недорого. Быстро. Качественно.

Тел. 8-904-873-11-95.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Промываем, устанавливаем фильтр, насос и шланг – в подарок! Тел. 8-919-926-05-06.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Установка фильтра. Заводим в дом. Насос – в подарок.

Тел. 8-904-473-34-11.

## Кабанцев Григорий Моисеевич

Семья Кабанцевых понесла тяжёлую утрату. Ушёл из жизни отличный семьянин и просто интеллигентный, воспитанный человек, выдержанный, терпеливый учитель, наставник, педагог с 43-летним стажем Кабанцев Григорий Моисеевич. Он родился 9.01.1919 года в д. Равнец Ишимского района Тюменской области. В 1935 году поступил на работу на ст. Ишим в качестве рабочего профилактического осмотра, где проработал до 1940 года. После чего был переведён в школу ФЗО № 5 на должность мастера производственного обучения в группу слесарей-вагонщиков.



За 43 года своей трудовой деятельности Кабанцев Григорий Моисеевич выпустил свыше 1 000 выпускников, каждому из них дав, по сути, путёвку в жизнь. Григорий Моисеевич, добрый, отзывчивый, совестливый человек, добросовестно трудился и требовал от ребят знаний, умений и навыков по профессии. Будучи сам предельно дисциплинированным, он своим примером воспитывал у учащихся сознательное отношение к труду, любовь к своей профессии. За период работы в училище мастер производственного обучения зарекомендовал себя настоящим педагогом, воспитателем детей.

Он – человек, посвятивший многие годы обучению и воспитанию подростков, умеющий слушать и слышать людей. Воспитал пятерых собственных детей. Пройденный путь оказался непростым, проверенным временем.

Г.М. Кабанцев неоднократно награждался почётными грамотами и наградами, значками и медалями, имеет звание ветерана труда и отличника профессионально-технического образования. Григорий Моисеевич – отличник вагонного депо, отличник государственных трудовых резервов СССР, отличник трудовых резервов РСФСР, награждён медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» и др.

Неутомимый труженик, за годы работы он проявил себя как инициативный, скромный, чуткий товарищ, требовательный к себе и учащимся, обладающий педагогическим тактом, пользовавшийся среди учащихся и коллег авторитетом и заслуженным уважением. Обаятельный человек, увлекательный собеседник, педагог, преданный своему делу, хранящий лучшие традиции российского учительства, Григорий Моисеевич является образцом для подражания для современного поколения учителей. Светлая ему память.

Администрация, профком, совет ветеранов и работники Ишимского политехнического техникума.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

Кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной (квалификационный аттестат № 72-12-446, контактный телефон (8-902-815-47-25) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0105012:95, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Путиловская, 32, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Хрулев Николай Николаевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца), 23.10.2014 года в 9 часов 00 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ершова, 118 (кадастровый номер 72:25:0105012:81). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
Готовая скважина за 1 день  
+ насос и шланг в подарок!  
+ рассрочка без переплаты  
+ скидки для пенсионеров  
+ гарантия

от 1000 руб.

8 9324 700-700

**Элит-Аква. БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
Насос+шланг.  
Рассрочка, скидки, гарантия.  
**МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА И КАНАЛИЗАЦИИ.**  
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

**ОРС ПРОМ** ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

**ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**  
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 2 923 экземпляра.**